

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 24 august 2023 , în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la ora 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.4099 din 17 august 2023, emis în baza Dispoziției nr.120 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de nouă . Lipsește motivat d-nii Arghir Traian și Căruțeru Cezar care sunt plecați din localitate , în concediu de odihnă . La ședință participă primarul și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 20 iulie 2023 . Cum nu sunt de făcut mențiuni și completări pe marginea sa , membrii Consiliului local au fost de acord cu acesta în unanimitate de voturi .

Președintele de ședință, dl. Vlad Gheorghe preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind declararea stării de insolvență a debitorilor persoane fizice sau juridice, conform prevederilor art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare ;

2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului și delegarea prin concesiune a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân, al comunei Cuca , județul Galați

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Amenajare piață agroalimentară în comuna Cuca, sat Cuca, Tarla 50, Parcela 672-673, număr cadastral 105629, județul Galați”.

4. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a unor imobile terenuri din intravilanul comunei Cuca, în vederea înscrierii în cartea funciară.

5. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel unității administrativ-teritoriale comuna Cuca , Județul Galați.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui aparat GPS necesar dotării compartimentului Registrul agricol, fond funciar și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cuca , județul Galați .

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu LES și amenajarea drumurilor de șantier din interiorul parcului eolian , pe care se vor transporta componentele turbinelor eoliene și cele ale stațiilor de transformare, la cerințele impuse de transportatorii autorizați, pe drumuri de exploatare aparținând UAT comuna Cuca , județul Galați .

8. Proiect de hotărâre privind analizarea stadiului înscrierii datelor în Registrul agricol pentru primele două trimestre ale anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea activității.

9. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții persoanelor cu handicap în semestrul I al anului 2023 .

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării amplasamentului monumentului Domnitorului Petru Rareș.

11. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L.nr.35 din 25.05.2023 privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a suprafeței de teren de 30513 mp aflată în Tarlăua 17 Parcela 42 înscrisă în Cartea Funciară nr.103008 din extravilanul comunei Cuca , județul Galați.

12. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L.nr.36 din 25.05.2023 privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a suprafeței de teren de 43297 mp aflată în Tarlaua 41/1 Parcela 1/1 înscrisă în Cartea Funciară nr.101920 din extravilanul comunei Cuca , județul Galați.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unor lucrări de reparații la gardul împrejmuitoare de la incinta vechii primării .

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării Programului intexul animalelor din comuna Cuca , județul Galați , în colaborare cu Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor IVETS-ASPA IVETS.

15. Propuneri , întrebări , interpelări.

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar inițiatorul acestora, care prezintă proiectele de hotărâre.

La punctul unu al ordinii de zi dl. primar prezintă proiectul hotărâre și procedura privind insolvența . Pe marginea celor prezentate d-na Lepădatu întreabă pe dl primar dacă în trecut am mai avut stări de insolvabilitate declarate . De asemenea dl Dimofte Fănică întreabă pe dl. primar dacă nu este obligația firmelor să-și declare starea de insolvabilitate , iar dl. Arghir Iordache întreabă care debite sunt insolvabile și dacă amenzile se prescriu . Dl. primar răspunde că până în prezent nu au fost declarate stări de insolvabilitate , de asemenea pentru aceasta trebuie urmată procedura pe care tocmai o aprobăm și toate debite pot fi insolvabile , dar în condițiile prevăzute de lege . Nemaifiind înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă proiectul de hotărâre . Pe marginea celor prezentate d-na Lepădatu arată că sunt situații în care câinii sunt lăsați pe domeniul public de diferite persoane și consideră că până în prezent trebuiau desfășurate activități de sterilizare a acestora . Dl. primar arată că la nivelul județului o singură localitate a accesat un astfel de program dar câinii au ajuns tot în comunitate . Referitor la înscrierea în această asociație , dl. Dimofte Fănică , întreabă pe dl. primar dacă vor fi stabilite taxe și care ar fi ele .Dl. primar arată că într-o altă ședință se va supune spre aprobare această taxă care se numește taxă de ecarisaj și va fi de circa 10 lei . De asemenea dl. primar mai arată că se va stabili modul de lucru și perioada de desfășurare a acțiunii de strângere , sterilizare și microcipare a câinilor cu stăpân și fără stăpân . Cum la acest punct nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar , prezintă referatul de aprobare arătând necesitatea reactualizării devizului general de la piață care a suferit modificări . Dl. Gherghe Doru întreabă ce reprezintă suma neeligibilă și arată că procedura este foarte greoaie și necesită mult timp. Dl. primar răspunde că sunt cheltuieli suportate de UAT . D-na Lepădatu întreabă de ce trebuie actualizată documentația dacă am fost înscriși la CNI . Dl. primar spune că suntem înscriși la CNI în continuare pe lista de finanțare și cu acest obiectiv , dar trebuie obținute avize ce sunt prevăzute de noile reglementări . Cum la acest punct nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar arată că în urma introducerii cadastrului sistematic în intravilanul localității sunt terenuri ce aparțin comunei și care sunt măsurate și inventariate și pe care trebuie să le cuprindem în domeniul privat . În continuare dl. Șotrocan Melu întreabă pe dl. primar dacă suprafața de teren moștenire de la părinți va fi intabulată și în intravilan.

Dl. primar răspunde afirmativ. Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul cinci al ordinii de zi dl. primar prezintă proiectul de hotărâre . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul șase al ordinii de zi dl. primar arată că urmărim achiziționarea unui aparat ce este foarte necesar desfășurării activității la compartimentul registrul agricol , precum și pentru urbanism , realizarea de împrumuturi , litigii , etc. Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

Punctul șapte al ordinii de zi reprezintă proiectul de hotărâre și drumurile pe care urmează a se realiza lucrările de introducere a cablului . Cum nici aici nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul opt al ordinii de zi dl. primar face o informare cu privire la completarea datelor în registrul agricol , stadiul în care ne aflăm în prezent . D-na Lepădatu întreabă de ce până în prezent nu s-a prezentat un astfel de raport . Dl. Doru Gherghe consideră că extrascele de carte funciară a terenurilor ajută foarte mult la completarea datelor în registrul agricol și stabilirea cu exactitate a acestora . Dl. primar arată că până în prezent s-au prezentat rapoarte semestriale doar pentru asistență socială , de acum se vor prezenta trimestriale și pentru registrul agricol. Nefiind înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul nouă al ordinii de zi dl. primar prezintă raportul semestrial privind activitatea desfășurată de compartimentul asistență socială la nivelul localității .Dl. Dimofte Fănică întreabă pe dl. primar care este situația bolnavei cu handicap grav Constantin Rodica . Dl. primar explică situația bolnavei. În finalul discuțiilor președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul zece al ordinii de zi dl. primar arată că prin promovarea acestui proiect se urmărește schimbarea amplasamentului monumentului odată cu realizarea proiectului parcului ce se va realiza în centru comunei și aceasta și pentru a se putea organiza festivități la bustul domnitorului, care în prezent sunt împiedecate de circulația de pe drumul județean .D-na Lepădatu întreabă pe dl. primar dacă cetățenii au fost consultați în această chestiune . Dl. Ștrocan Melu consideră că monumentul este foarte bine așezat și de asemenea nu este de acord cu schimbarea amplasamentului lui . Cu acestea spuse președintele de ședință a propus spre aprobare proiectul de hotărâre , care a fost aprobat cu votul a nouă consilieri din care șase "pentru " și trei "împotriva " , d-na Lepădatu și d-nii Gherghe Nicu și Ștrocan Melu .

Punctele unsprezece și doisprezece ale ordinii de zi sunt prezentate de dl. primar împreună. Se arată că după cum se știe s-a urmărit atragerea în domeniul privat al comunei a celor două rezerve pentru realizarea a două proiecte de investiții și anume barajul pentru reglarea debitului pârâului sec Lozova pentru siguranța locuitorilor comunei și parcul industrial care ar asigura o dezvoltare mult așteptată comunei noastre. Din păcate arată dl. primar cele două hotărâri au fost respinse la controlul de legalitate al Instituției Prefectului , motivat de faptul că acestea reprezintă rezerve ale comisiei locale de fond funciar iar până la terminarea aplicării Legii 165/2013 nu pot fi atrase în domeniu privat sau public . Cum la aceste puncte nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare în mod individual fiecare proiect de hotărâre , care au fost aprobate în unanimitate de voturi.

La punctul treisprezece al ordinii de zi dl. primar arată că avem materiale recuperate din demolările clădirilor din curtea vechii primării , cărămidă, ceva fier , tablă , lemn și putem cu forțele noastre să realizăm gardul împrumuitor , cu cheltuieli minime , doar o mașină sau două de balast și cimentul necesar .Dl. Gherghe Doru întreabă pe dl. primar dacă se va construi gard și între incintele celor două primării , nouă și veche .Dl. primar spune că este necesar deoarece incinta primăriei noi trebuie despărțită de incinta parcului . Cum la acest punct nu mai sunt înscrieri la cuvânt

președintele de ședință a propus spre aprobare în mod individual fiecare proiect de hotărâre , care au fost aprobate în unanimitate de voturi.

La punctul paisprezece al ordinii de zi dl. primar face o informare cu privire la ce se urmărește prin prezentul proiect de hotărâre și se arată că vor fi înregistrați , sterilizați , microcipați câinii aflați în curțile cetățenilor localității , aceste acțiuni fiind primele pentru stabilirea ordinii în comună referitor la câinii aflați pe domeniul public . Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință a propus spre aprobare în mod individual fiecare proiect de hotărâre , care au fost aprobate în unanimitate de voturi.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi se fac înscrieri la cuvânt.

Dl. Șotrocan Melu arată că Postul de Poliție nu este dotat corespunzător cu mobilier și consideră că trebuie să intervenim în rezolvarea acestei probleme . Dl. primar arată că vom căuta soluții dar este necesar să fim informați în scris despre aceasta .

D-na Lepădatu Lenuța întreabă dacă în instituție s-a accesat programul Rabla pentru localitatea noastră. Dl. primar arată că s-au făcut o parte din diligențe urmând a fi parcursi ceilalți pași pentru accesarea acestui program .

Dl. Negrea Gheorghe , ridică două probleme și anume : Apă Canal taxează apa consumată de sediu societății dar și pentru brutărie în condițiile în care sediul este bransat la canalizare și brutăria nu este .Dl. primar consideră că pentru aceasta trebuie informată societatea Apă canal . A doua problemă este legată de pășunatul terenurilor cultivate de societate de către crescătorii de ovine și caprine și propune ca la o ședință viitoare să fie invitați crescătorii de animale din comună. Dl. primar solicită adresă scrisă din partea societății agricole , după care ne vom conforma. În finalul ședinței dl. primar prezintă lista cu tinerii în mare parte minori, care stau pe bănci în parcul din fața primăriei până seara târziu și aruncă pe jos coji de semințe , resturi de la țigări , ambalaje de ori ce fel. Arată dl. primar că părinții vor fi informați , după care dacă situația continuă vom cere sprijin organelor de poliție .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Vlad Gheorghe

Întocmit,
Secretar G. , A.Marin

